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Vedoucí kolotoče Srp 17, 2023

VIDEO: Naše země jde k čertu! Donald Trump varoval, že USA se postupně mění na
rozvojovou zemi 3. světa a důvodem je odchod mnoha zemí světa od amerického
dolaru a jeho nahrazování jinými měnami! Poslední legitimní prezident USA popsal
rozpadající se infrastrukturu amerických měst a dochází mu, že ukrajinská válka je ve
skutečnosti válkou proti americkému dolaru! A kdo skutečně profituje z války na
Ukrajině?
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Americký prezident Donald Trump, který je de facto posledním právoplatným a legitimním prezidentem
USA, poskytl exkluzivní rozhovor v pořadu Larry Kudlow Exclusive a prohlásil [1], že USA jdou k čertu a
země se začíná podobat rozvojovým zemím 3. světa, což je podle něho důsledkem ubývání a
zeslabování americké moci ve světě. Tato moc podle Trumpa oslabuje zejména v důsledku toho, že
svět začíná odcházet od amerického dolaru a země jako Čína ho chtějí nahradit čínským juanem a
dalšími měnami. Americká města se podle Trumpa rozpadají, všude jsou rozbité a špinavé silnice,
rozbitá letiště, prostě infrastruktura USA začíná opravdu připomínat rozvojovou zemi. Donald Trump to
vystihl naprosto přesně, když řekl, že USA měly až donedávna v ruce mocnou zbraň, kterou byl americký
dolar, ale svět začíná od dolaru odcházet.

https://aeronet.news/video-nase-zeme-jde-k-certu-donald-trump-varoval-ze-usa-se-postupne-meni-na-rozvojovou-zemi-3-sveta-a-duvodem-je-odchod-mnoha-zemi-sveta-od-americkeho-dolaru-a-jeho-nahrazovani-jinymi-menami/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpKudlowFeat.jpg
https://href.li/?https://www.foxbusiness.com/video/6333953663112


2/6

0:50

0:55 / 0:55

Jedna věc se musí Donaldu Trumpovi nechat, že je konceptuálně gramotný a nikdo z amerických politiků
se mu neblíží ani po kotníky. Plně chápe a rozumí, jaké procesy ve světě probíhají a co se děje v USA.
Rozumí tomu, že odchod zemí BRICS v čele s Čínou a Ruskem od amerického dolaru je ve skutečnosti
útokem na americkou globální moc Pax Americana, která po II. sv. válce zajišťovala USA přinejmenším
blahobyt, ale co je důležitější, po rozpadu SSSR zajišťovala kromě blahobytu i neomezenou americkou
hegemonii ve světě.

Právě ta učinila z americké zákulisní moci Deep State nejmocnější strukturu na této planetě, která
dokonce začala ohrožovat přímo cíle globálního prediktora v Londýně. Proto již v polovině 90. let začal
globální prediktor posilovat Čínu jako protiváhu proti americké moci Pax Americana. Ten proces proti
americkému dolaru nevymysleli v Kremlu, pokud tady na alternativě někdo má ten falešný pocit. Kreml
jede pouze proces nastavený ruskou centrální bankou, kterou řídí globalistka a šéfka ruské centrální
banky Elvira Nabiullina.

Rusko bojuje za “rodinu” na Ukrajině, anebo za zájmy globalistů?

Pokud se zeptáte, kdo skutečně profituje z války na Ukrajině, tedy opravdu, skutečně a jako koncový
příjemce, s velkou hrůzou zjistíte, že to jsou globalčiky! Ti nenávidění globalisté, kteří terorizují a likvidují
národní státy a jejich suverenity, kteří omezují svobody lidí zaváděním digitálních pasů, digitálních identit,
digitálních měn, kamer, sociálních kreditů a bankovních identit. Mnozí nechápali, proč po vypuknutí
globalisty spuštěné a řízené globální pandemie Covid-19 se k tomuto procesu připojilo i Rusko?
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Proč napíchalo do těl ruských vojáků experimentální roztoky Sputnik vyrobené globalistickou a na Londýn
a Izrael napojenou farmaceutickou firmou Gamaleya, které šéfuje globalista židovského původu
Alexander Gintsburg?

Proč moskevský primátor zavedl QR kódy a pohybový teror zakazující lidem bez QR kódu prakticky
opouštět domovy? Proč se covidový teror v Rusku v ničem nelišil od EU a v mnohém dokonce opatření v
Evropě předčil a připomínal čínská opatření? A proč se Vladimir Putin alibisticky v televizi od opatření
distancoval a tvrdil, že povinné očkování nepodporuje, když přitom probíhala kompulzivní očkování
ruských ozbrojených sil? Bojuje Rusko opravdu za svoji “rodinu” (vlast) na Ukrajině, anebo bojuje za
globalistické zájmy?

Alexander Gintsburg, šéf Gamaleya Research v Moskvě, výrobce roztoku Sputnik

Chápu, že tyto otázky si většina konceptuálně negramotných lidí nepokládá, ale zamyslete se nad jednou
věcí. Proč ihned po naočkování ruských vojáků (které bylo dokončeno v prosinci 2021) došlo ke spuštění
SVO na Ukrajině a doslova šmahem ruky ze dne na den z celého informačního prostoru celého
kolektivního Západu a Ruska zmizely naprosto veškeré informace o Covid-19?

Proč se začátkem SVO zmizely veškeré covidové mediální a regulační procesy i v Rusku? Protože
nastal čas na likvidaci amerického dolaru a systému Pax Americana ve světě, přičemž řídící roli ve
světě má nově převzít Čína! A tím se dostáváme k odpovědi, kdo je skutečným benefitorem z války na
Ukrajině. Je to zcela jednoduché a přitom se zdá, že v USA to dochází z vysoké politické reprezentace
jen Trumpovi.

Kdo profituje z ruské války na Ukrajině?

Z války na Ukrajině rozhodně neprofituje Rusko, to je snad zjevné a jasné. Dostalo nálepku agresora a
byly na něj uvaleny prakticky všechny myslitelné sankce. Rusko obsadilo část území Ukrajiny, ale to
nejde označit za profit, naopak, spíše za zátěž, za závazek, za ekonomické břemeno pro Rusko. Z
války neprofituje ani EU, kde v důsledku riftu mezi EU a Ruskem došlo ke zpřetrhání ekonomických a
hlavně energetických vazeb s Ruskem, což dopadlo nejtvrději na německý průmysl.

Ale potažmo i na všechny domácnosti a všechny firmy v EU, což v roce 2022 vedlo k astronomickému
zdražování a inflaci tažené růstem cen energií a paliv. Z války na Ukrajině neprofitují ani USA, které
naopak pumpují Ukrajině obrovské balíky peněz na válečné úsilí, s nejistým plánem návratnosti, přičemž
prodeje amerického zkapalněného plynu do Evropy nekompenzují americké státní výdaje na válku.
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Prezidenti Xi Jin-Ping a Vladimir Putin

A co hlavně, válka na Ukrajině likviduje americkou moc ve světě, protože sankce proti Rusku vehnaly
sobě do náruče Moskvu a Peking. Rusko a Čína se dohodly na odchodu od amerického dolaru ve světle
sankcí uvalených na Rusko, které vyděsily Peking, který si uvědomil, že tyto sankce by mohly být použity
jednou i proti Číně. A k oběma zemím se připojily i země BRICS, postupně se připojují země Afriky a
Arabského poloostrova.

Odchod od dolaru likviduje postavení USA a americkou moc ve světě, která používala celé dekády
americký dolar jako zbraň a nátlakový nástroj. Jediná země, která tedy opravdu profituje z války na
Ukrajině, je Čína! Jenže Čína je pouze prodloužená ruka globalistů. A co je největší konceptuální
zjištění? No přece to, že globální prediktor už nechce za svoji prodlouženou údernou pěst používat USA a
jejich dolar, ale chce změnit boxerskou rukavici a chce nově používat Čínu a její juan!

Globalisté potřebují zlikvidovat USA a pozici dolaru, a k tomu potřebovali vyprovokovat a donutit Peking k odchodu od dolaru

Válka na Ukrajině je tak odpisem amerického unipolárního světového řádu Pax Americana, přičemž tento
proces zajišťují dvě jaderné velmoci, které obě jedou brutální globalistické procesy. Rusko a Čína. Obě
země zavádí digitální měny. Rusko zavádí digitální rubl, Čína zavádí digitální juan. V době covidové
pandemie obě země jely covidový teror, prakticky k nerozeznání. Obě země čelí mohutným sankcím ze
strany USA a jejich vazalských zemí kolektivního Západu.

Válka na Ukrajině se tak stala katalyzátorem rozpadu americké moci Pax Americana a odchodem světa
od amerického dolaru. Čínu by totiž vlastně nic nedonutilo začít odcházet od dolaru. Čína sice již dlouhá
léta zmenšuje a prodává své dolarové rezervy, ale to byly jen kapky v moři, protože to, co čínská centrální
banka prodala, to se znovu do Číny vrátilo v podobě dolarových tržeb čínských podniků prodávajících
zboží do světa, a za co jiného než za americký dolar.
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QR kódy v Moskvě zamezovaly vstupu lidí bez vakcinace do objektů úřadů, obchodů
a do zaměstnání

Odchod Číny od dolaru byl prakticky utopií a nereálná vize. Jenže potom Rusko vtrhlo na Ukrajinu a Čína
se zděšením sledovala ty obrovské sankce dopadající na Rusko, odpojení od Swiftu, odpojení od zdrojů
atd. A Čína si konečně uvědomila, v jak nebezpečném postavení se s čínskou ekonomikou navázanou na
dolar nachází. Proto Čína navázala kontakt s Moskvou a začal urychlený proces odchodu Číny od dolaru.

A když odchází Čína, je to signál pro ostatní ekonomiky. Skutečným a finálním benefitorem na úplném
konci procesního řízení jsou ale globalisté. Válka na Ukrajině je jejich triumf, který likviduje
postavení Pax Americana a USA ve světě. Až dosud se to nedařilo, svět se držel dolaru zuby nehty, ale
válka na Ukrajině dala věci do pohybu a Čína konečně začala tah na branku.

Válka na Ukrajině ještě neskončila, ale USA a jejich vazalové se již připravují na boj proti novému a úhlavnímu nepříteli, který se zhmotnil na Dálném
Východě

Po skončení války na Ukrajině se největším nepřítelem USA a celého kolektivního Západu stane Čína!
Změní se informační pole v médiích, která začnou každý den útočit na Čínu. Stejně tak, jako se v době
covidu řešila v médiích každý den pandemie, bude se každý den řešit Čína a její hrozba. USA se pokusí
v blízké budoucnosti naposledy o poslední silové vzepětí a o tzv. zadržení a zastavení Číny.

Vrhnou do toho úplně všechno, protože ve chvíli, kdy globální prediktor provede přepnutí a přepřáhne z
USA do Číny, v tom okamžiku se americká moc Pax Americana zhroutí spolu s americkým dolarem.
Rusko tak ve skutečnosti provádí na Ukrajině pouze špinavou práci pro globalisty na odpis USA a jejich
dolaru. Koneckonců, není to tajemství.
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Globalistické setkání: Jean-Claude Juncker jako předseda Evropské komise,
Vladimir Putina a Angela Merkel

Sám Vladimir Putin to řekl veřejně mnohokrát – Cílem našeho snažení je ukotvení multipolárního
světového řádu, tedy více center světové moci na planetě. A to je samozřejmě plán NWO ve své čiré
podobě. Svět rozdělený na mocenské regiony, kontinenty, nadnárodní celky, které budou mít vlastní
mocenská centra. Systém multipolarity rozparceluje svět na vlivové sféry. Nad nimi všemi však bude
světová vláda, nikým nevolená vláda korporací, vláda Komise 300.

Proto nehledejte v SVO operaci na Ukrajině nějaký utajený národní, lidový a pro-ruský proces. Žádný tam
není. A pokud se objeví u některých ruských generálů, velitelů, bojovníků, tak jsou ihned ukončeni a
odejiti. Rusko si tímto procesem zajistí svoje mocenské centrum, které bude kopírovat hranice bývalého
SSSR. To bude odměna globálního prediktora pro ruské oligarchy, tedy pro Moskevské kanceláře. Nic víc
z toho Rusko zřejmě mít nebude. Trump tedy zná proces a ví, že Amerika jde k čertu. Teď je ale otázka,
kolik politiků to ví v Evropě, že EU jde ruku v ruce s USA stejným směrem.

-VK-
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